

## **ΟΡΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ**

Σε συνέχεια του εντύπου οικονομικής προσφοράς παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών που αποδέχεται ο πελάτης, παρουσιάζονται οι ακόλουθοι όροι συμφωνητικού.

### **A. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Βάσει του εντύπου οικονομικής προσφοράς παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών που αποδέχεται ο πελάτης

### **B. ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ**

Η αναθέτουσα αναλαμβάνει την υποχρέωση να χορηγεί στη σύμβουλο, εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος από της εγγράφου ή προφορικής αιτήσεως από τη σύμβουλο, κάθε δικαιολογητικό ή διευκρινιστικό στοιχείο / πληροφορία που απαιτείται για τις εκάστοτε τρέχουσες ενέργειες υλοποίησης των υπηρεσιών που προβλέπει η σύμβαση.

### **Γ. ΑΜΟΙΒΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ**

Βάσει του εντύπου οικονομικής προσφοράς παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών που αποδέχεται ο πελάτης

### **Δ. ΕΥΘΥΝΗ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ**

Ο αναθέτων έχει την αποκλειστική ευθύνη για την ακρίβεια και αλήθεια των παρεπόμενων στοιχείων και δικαιολογητικών που επισυνάπτονται σε κάθε αίτηση τροποποίησης / εκταμίευσης ή οποτεδήποτε και οπουδήποτε ζητηθούν και κατατεθούν για την υλοποίηση των σκοπών της παρούσας. Οφείλει δε να συμβάλλει αποφασιστικά και εγκαίρως στο έργο, παρέχοντας όλα τα στοιχεία και δικαιολογητικά που θα ζητηθούν από τη σύμβουλο και τον Ενδιάμεσο Φορέα σε όλη τη διάρκεια του προγράμματος έως το τελικό στάδιο υλοποίησης.

Σε περίπτωση πράξεων ή παραλήψεων που οφείλονται σε υπαιτιότητα της συμβούλου ή προστηθέντων ή βοηθών εκπλήρωσής της, η σύμβουλος θα οφείλει να αποζημιώσει τον αναθέτων για κάθε ζημιά που θα υποστεί ο τελευταίος και συνδέεται αιτιακά με την εν λόγω πράξη ή παράληψη της συμβούλου σε ποσό που δεν υπερβαίνει το ένα εκατοστό του ποσού της παρούσας σύμβασης.

#### **Ε. ΕΝΑΡΞΗ ΙΣΧΥΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Η ισχύς της σύμβασης ξεκινά με την υπογραφή της παρούσας και ολοκληρώνεται με την ολοκλήρωση της επένδυσης και την τελευταία εκταμίευση της επιχορήγησης από το πρόγραμμα, εφόσον έχει εγκριθεί. Άλλως με την έκδοση της απορριπτικής αξιολόγησης.

#### **ΣΤ. ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΧΩΡΗΣΗΣ**

Απαγορεύεται η υποκατάσταση τρίτου στη θέση του συμβούλου καθώς και η εκχώρηση ή μεταβίβαση από τον σύμβουλο σε τρίτους, δικαιωμάτων ή υποχρεώσεων του που απορρέουν από την παρούσα σύμβαση.

#### **Ζ. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ**

Οποιαδήποτε τροποποίηση των όρων της παρούσης γίνεται μόνον κατόπιν γραπτής συμφωνίας των μερών.

#### **Η. ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ**

Κάθε τυχόν διαφορά ή διένεξη που θα προκύψει, από κοινού συμφωνείται να επιλύεται αποκλειστικά από τα αρμόδια δικαστήρια Θεσσαλονίκης.

#### **Θ. ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ**

Όλοι οι όροι θεωρούνται ουσιώδεις και η παραβίαση οποιουδήποτε από αυτούς αποτελεί λόγο καταγγελίας της σύμβασης.

Σε περίπτωση διαφωνίας σας με κάποιον από τους άνωθεν όρους συνεργασίας, παρακαλείστε όπως μας τη γνωστοποιήσετε εγγράφως εντός 30 ημερών από την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς.